

Минимальный размер оплаты труда с 1 января 2013 года вырастет до 5205 рублей

Автор: Administrator

12.12.2012 22:17 - Обновлено 12.12.2012 22:19

Государственная дума приняла федеральный закон «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда», подготовленный Минтрудом России.

Согласно документу, с 1 января 2013 года минимальный размер оплаты труда вырастет до 5205 рублей в месяц. Сегодня МРОТ составляет 4 611 рублей, таким образом, увеличение составит почти 13%.

Повышение МРОТ обусловлено задачей его приближения к величине прожиточного минимума.

Как ранее на правительственном часе в Государственной думе сообщил министр Максим Топилин, министерство планирует к 1 апреля «разработать пошаговый план по доведению МРОТ до прожиточного минимума».

По оценке Минтруда, на сегодня численность граждан РФ, получающих МРОТ, составляет 1,3 млн. человек. Из них в бюджетной сфере работает 650 тысяч человек, среди которых 160 тысяч — совместители.

По словам замминистра Любви Ельцовой, «на мероприятия по повышению МРОТ будет затрачено около 1 млрд. рублей, из которых половина пойдет на работников бюджетной сферы».

Подробнее на сайте *Минтруда* и социальной защиты РФ <http://www.rosmintrud.ru/labour/salary/30>